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Résultat de la vente N° 174 du vendredi 4 avril 2025

Ordre Désignation Enchères

2 Japon XXème - Lot de trois Obis comprenant : 
- Obi en soie à motif de végétaux, à dominante de bleu et vert. Revers en soie marron en brocard 
à motif de carpes koi. Déchirures, Tâches, décolorations, usures. Dimensions : 358 x 29,5 cm
- Obi en soie imprimé partiellement cousu dans la longueur, à motif de dragons et surpiqué de fils 
d'argent. tâches, trous. Dimensions : 204 x 30 cm
- Obi en soie en brocard doré à motif d'origamis partiellement cousu dans la longueur. Revers en 
soie noire. Fils tirés. Dimensions : 314 x 31 cm

75

3 Japon XXème - Lot de quatre Kimonos comprenant :
- Kimono en soie blanche imprimé de fleurs bleues. Revers blanc à dégradé de vert. Fils tirés. 
Dimensions : 129 x 160cm
- Kimono en soie imprimé de feuilles multicolores sur fond bleu marine. Revers en soie rouge et 
beige. Bon état. Dimensions : 160 x 129 
- Kimono en soie imprimé de papillon. Revers en soie beige. Tâches et fils tirés. Dimensions : 160 
x 124cm
- Kimono en tissu à dégradé de vert. Absence de doublure. Dimensions : 154 x 126,5 cm

60

4 Japon XXème - Lot de quatre vestes Haori comprenant : 
- Une veste haori en crêpe de soie vert d'eau brodée de fleurs. Revers en soie blanche à motif de 
fleurs. tâches. Dimensions : 82 x 115 cm
- Une veste haori en soie noire unie portant macarons. Revers en soie à paysage au daim et à la 
rivière. Bon état. Dimensions : 110 x 110 cm
- Une veste haori en soie imprimée de grue et de pins dans les tons de marron et vert. Revers en 
soie beige. Fermeture par un lien à l'avant. Bon état. Dimensions : 95 x 86 cm
- Une veste haori en soie noire surpiquée de brocard argenté, doré et rouge. Revers en soie 
blanche. A nouer sur le devant. Bon état. Dimensions : 80 x 126cm

85

6 Japon XXème - Lot de cinq Kimonos comprenant :
- Un Kimono en soie marron à paysage au renard et aux bambous dans le dos. Doublure en soie 
marron unie. Tâches. Dimensions : 130 x 120 cm
- Un Kimono en soie noire à motif de grues, fleurs et barque sur le maemigoro. Doublure en tissu 
rouge. Fils tirés. Dimensions : 155 x 120 cm
- Un Kimono en tissu imprimé floral à dominante de violet et de orange. Doublure en coton crème. 
Tâches, fils tirés, trous. Dimensions : 154 x 115 cm
- Un Kimono en voile de soie pourpre à motif de fleurs surpiqué de brocard argenté. Col à 
dédoublé à pression. Doublure manquante, excepté au col. Fils tirés, trous. Dimensions : 150 x 
130 cm
- Un Kimono en soie imprimé d'oiseaux sur fond quadrillé rouge. Doublure en coton rouge et rose. 
Fils tirés, trous. Dimensions : 150 x 120 cm

50

7 Japon XXème - Lot de quatre Kimonos comprenant : 
- Un Kimono en soie moutarde imprimé floral. Doublure en soie blanche et verte. Tâches. 
Dimensions : 150 x 120 cm
- Un Kimono en tissu vert à motif de nuées vertes et oranges. Absence de doublure. Bon état. 
Dimensions : 145 x 115 cm
- Un Kimono en tissu orange à motifs géométriques. Doublure en soie à dégradé de orange. Bon 
état. Dimensions : 150 x 125 cm
- Un Kimono en soie à imprimé de feuillage. Doublure en soie bleu turquoise et crème. Tâches. 
Dimensions : 155 x 120 cm

41

8 Japon XXème - Lot de trois Kimonos comprenant :
- Un Kimono en tissu avec fond violet, à motifs de fleurs stylisées irisées, doublure en soie dorée 
et vieux rose. Dimensions : 150 x 120 cm 
- Un Kimono en tissu bordeaux rayé à motifs de fleurs, doublure en soie rose et tissus jaune, bon 
état. Dimensions : 150 x 120 cm
- Un Kimono en soie blanc à motif de fleurs en reliefs, rose, bleue, doré. Sans doublure. Bon état. 
Dimensions : 160 x 120 cm

40
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9 Japon XXème - Un Kimono de mariage en soie bleu gris, en son bas un décor de cerisier en 
fleurs et grues en bordure de fleuve, doublure en soie rouge, usures d'usages. Dimensions : 150 x 
110 cm

36

10 Japon XXème - Lot de huit rouleaux de tissus comprenant :  
- Un prune 
- Deux noirs
- Un bleu marine à motifs dorés
- Un en soie pastel à motif
- Deux blancs dont un representant Mickey Mouse, de couleur crème à frises de fleurs roses

30

11 Japon XXème - Lot de deux Kimonos comprenant : 
- Un kimono noir, aux motifs polychromes représentant un paon, éventail, doublure rouge, bon 
état. Dimensions : 150 x 120 cm
- Un kimono noir à motifs polychrome, fleurs de cerisiers et grues. Bon état. Dimensions : 150 x 
120 cm

55

13 Japon XXème - Lot de six vestes haori comprenant : 
- Une veste haori noire en soie, motifs légèrement en relief, doublure en soie blanche. Fermeture 
par une corde sur le devant. Dimensions : 80 x 120 cm
- Une veste haori marron à motif de chrysanthèmes en relief dans le dos. Doublure en soie 
crème. Dimensions : 110 x 130 cm 
- Une veste haori en soie noire, à motif de plumes de paon en surpiqûres irisées, doublure en soie 
crème à motif de fleurs. Dimensions : 80 x 120 cm 
- Une veste haori en soie noire, à motif d'oiseaux et branches de bambou dans le dos en tissus 
irisé, doublure en soie représentant des scènes de vies. Fermeture par un cordage sur le devant. 
Dimensions : 110 x 120 cm 
- Une veste haori en crêpe de soie noir, surpiqûres rouges. Dimensions 90 x 140 cm
- Une veste haori en crêpe de soie noir, doublure en soie à motifs de fleurs de cerisiers. 
Dimensions 90 x 130 cm

60

16 Japon XXème - Lot de six obis comprenant : 
- Un obi dans les teintes beige et ocre, tissu jacquard, surpiqûres irisées à motif de grues et 
végétaux, éventails. 
- Un obi dans les teintes marron, motifs Hishi bleus, doublure en soie noire. 
- Un obi dans les teintes marron et ocre à motif de grues stylisées, tissu jacquard. 
- Un obi en lin, relevé de fils de soie, à motif de fleurs (tâches et déchirures)
- Un obi en soi kaki, tissu jacquard, à motif de kiku (chrysanthème), éventails, et grues prenant 
son envol
- Un obi foncé à motif

40

17 Japon XXème - Lot de dix vestes haori comprenant : 
- Une veste haori noire en soie à motif feuillagés et de fleurs, doublure en soie crème (tâche), 
fermeture sur le devant avec un cordage.
- Une veste haori noire en soie, motif de kiku (chrysanthème), doublure en soie couleur crème, 
fermeture sur le devant par un cordage 
- Une veste haori en tissu, Jacquard relevé par des fils rouges à motif de kiku (chrysanthème) et 
de fils argentés, doublures en soie fond rouge et motif de kiku (chrysanthème).
- Une veste haori noire en tissus motifs de losanges et kiku (chrysanthème), sans doublure, 
fermeture sur le devant avec un cordage blanc. 
- Une veste haori noire en soie, motif de kumo (nuages), doublure en soie crème à motif de 
wagasa (ombrelles), fermeture par-devant avec un cordage blanc.
- Une veste haori noire en soie, motifs en relief, doublure en soie crème (tâches), fermeture sur le 
devant par un cordage.

60

18 Japon XXème - Lot de six obis colorés comprenant : 
- Un obi vert en soie, surpiqûres, motif de vagues, doublure en soie. 
- Un obi orange, surpiqûres brocart doré, doublure en soie, rose et orange 
- Un obi tissu brocart rehaussé avec des motifs de fleurs argenté, doublure en soie crème 
(tâches).
- Un obi tissu brocart, avec en son centre un papillon polychrome, sur un kiku (chrysanthème). 
- Un obi tissu brocart, argenté, doublure en soie orange, à motif octogonal et rond. 
On y joint un tissu polychrome motif de feuillage, on y joint également trois foulards en soie et 
tissus.

75
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21 Japon XXème - Lot de cinq kimonos, comprenant : 
- Kimono en soie orange et vert, à décor de fleurs tie and die doublure en soie rouge. Dimensions 
: 156 x 120 cm
- Kimono bordeaux fermeture par cinq boutons-pression à l'avant, à décor de formes 
géométriques, doublure en soie rouge. Dimensions :
- Kimono à décor de Sakura, fond marron, doublure en soie rouge et lin violet. 
- Kimono en soie violet quadrillé encolure carrée, fermeture par cinq boutons-pression, sans 
doublure. 
- Kimono à décor fleuri de kiku (chrysanthème) et Sakura vieux rose, doublure en soie rouge

76

23 Japon XXème - Lot de onze vestes haori comprenant :
- Veste haori en soie effet tissu bouillonné rose, doublure en soie crème (tâches).
- Veste haori noire à décors, doublure en soie crème (tâches), fermeture par cordage à l'avant.
- Veste haori noire en soie, décor de kiku (chrysanthème), tissu brocart doré, doublure en soie 
crème, fermeture par cordage à l'avant.
- Veste haori bleue tissu brocart décor de kiku (chrysanthème) argenté et doré, doublure crème.
- Veste haori noire décor de kasa (ombrelles), doublure couleur crème (tâches). Dimensions : 80 
x 120 cm
- Veste haori noire décor de rayures en surpiqûres dorées, doublure en soie jaune, déchirures et 
tâches, fermeture par cordage à l'avant. Dimensions : 80 x 120 cm
- Veste haori violette, motif kikko, doublure en soie crème et rose, fermeture par cordage à 
l'avant. Dimensions : 80 x 120 cm
- Vesté haori violette fleurie de sakura, doublure en soie (tâches), fermeture par un cordage. 
Dimensions : 80 x 120 cm
- Veste haori, décor argenté et doré, doublure en soie, fermeture crème (déchirures et tâches). 
Dimensions : 80 x 120 cm
- Veste haori noire à décor de chariot à main irisé, fleur de Sakura, doublure crème (tâches), 
fermeture par un cordage. Dimensions : 80 x 120 cm
- Veste haori noire, doublure jeune femme à l'éventail, fond beige (tâche), fermeture par un 
cordage. Dimensions : 80 x 120 cm

100

24 Japon XXème - Kimono de mariage design par Kana à décor polychrome et en relief, doublure en 
soie rouge

50

25 Japon XXème - Lot de neuf obis comprenant :
- Obi argenté motif kikko doré, doublure en soie crème
- Obi orange motif hanabishi (fleur de châtaigne) doré, doublure en soie
- Obi polychrome surpiqûres à décor de scène japonaise et symboles
- Obi crème (tâches) décor tissu brocart feuillages dorés
- Obi rouge tissu brocart, décor de kumo (nuages)
- Obi vert tissu brocart doré et rouge, décor de symboles fleuris
- Obi rouge tissu brocart argenté et doré, décor de noshi et de kiku (chrysanthème)
- Deux obi noirs à décor en relief

90

28 Japon XXème - Lot de onze obis comprenant :
- Obi à fond crème à décor de Tsuru (grue) et kiku (chrysanthème), tissu brocart dans les tons 
orange, vert d'eau et gris.
- Obi rouge à décor de kikko, doublure en soie orange.
- Obi vert à décor de cho (papillons), tissu brocart argenté et doré, doublure en soie.
- Obi dans les tons beiges, tissu en relief à décor de scène japonaise.
- Obi bleu canard, tissu à déco de tatsu (dragon), kumo (nuages) et temari (boules).
- Obi fond noir tissu brocart à décor de kiku (chrysanthème), feuillage irisé doré.
- Obi orange tissu brocart doré à décor fleuri.
- Obi moutarde à décor de tatsu fil doré (tâches).
- Obi noir à décor en relief.
Nous y joignons un petit obi à décor géométrique en tissu léger.

161

29 Japon XXème - Lot de six kimonos, comprenant : 
- Kimono noir à décor d'oiseau et de feuillage, doublure en soie beige (tâches)
- Kimono noir Tsuru (grue) et de roseaux, doublure en soie blanche (tâches)
- Kimono kaki à décor d'éventail et de tachibana polychrome, (tâches), doublure en soie rouge
- Kimono bleu à décor d'éventail, de tachibana et de Tsuru (grue), doublure en soie beige (tâches)
- Kimono en tissu épais bleu marine à rayures, doublure grise (usures)
- Kimono gris tie and dye à décor de kanoko à représentation de cerf, doublure grise.

65
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30 Japon XXème - Lot de huit kimonos, dont trois ceinturés comprenant :
- Kimono kaki à décor de samourai, chien et paon, ceinturé taille haute, décolleté carré, sans 
doublure (tâches)
- Kimono dans les teintes bleu et beige en soie à décor de usagi (petits lapins blancs) et motif de 
nami, ceinture en soie crème (tâches et fil décousu)
- Kimono noir à décor d'animaux humanisé (tâches), doublure en soie blanche, ceinture en soie
- kimono kaki à décor de Tsuru (grue), doublure en soie beige, ceinture à l'avant en soie (tâches)
- Kimono noir doublure en soie à tissage Ro, avec scène d'entraînement samouraï
- Kimono en crêpe de soie kaki et bleu à décor de carpe koï

80

33 Japon XXème - Lot de 20 Obi, comprenant :
- Obi à carreaux avec décor de personnages
- Obi vert à décor de roseaux
- Dix Obi foncés, tissu brocart fleuri
- Huit Obi couleurs claires, bleus, beige, orange et rose pâle à décor de papillon et de fleurs

165

35 Japon XXème - Lot de 14 kimonos, comprenant :
- Kimono bleu à décor de branches de sapin, doublure en soie orange
- Kimono bordeaux tissage Ro, décor de botan (pivoine) 
- Kimono noir à décor de matsu (pin) et de hanaguruma (charrette avec fleurs), doublure en soie 
blanche (tâches)
- Kimono crème à motif de kiku (chrysanthème) et de kanoko, doublure en soie crème
- Kimono en soie noir à décor de paysage Japonais, doublure en soie beige
- Kimono kaki en soie à décor de homard (trous et déchirure), doublure crème
- Kimono violet à motif de kanoko, doublure rouge
- Kimono noir en soie à motif d'oiseaux, doublure en soie rouge
- Kimono noir et blanc à motif géométrique, doublure en soie blanche, tie and dye violet sur le bas
- Kimono en soie texturée à motif d'arbre, doublure en soie blanche (tâches)
- Kimono aubergine à décor fleuri, doublure rouge et rose
- Kimono noir et crème, ceinture en tissu (tâches)
- Kimono bleu à motif d'hirondelles, doublure en soie beige (déchirures et tâches)
- Kimono bleu à rayures

130

38 Japon XXème - Lot de deux kimonos, comprenant : 
- Kimino en soie orange et crème, tissus kanoko en relief motif de tsubaki (camélia), doublure en 
soie crème (tâches). Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono de mariage en soie, marron motif de houou (phœnix) et fleurs, doublure en soie rouge 
(déchirures). Dimensions : 160 x 120 cm 
On y joint deux kimonos pour enfant, dont : 
- Un couleur ivoire tissus jacquard motif de Temari (boule décorative). Dimensions : 95 x 78 cm 
- Le second ornant des scènes de combat, fermeture par un ruban en tissus crème. Dimensions : 
80 x 85 cm

40

39 Japon XXème - Lot de neuf kimonos, comprenant : 
- kimono noir en soie, doublure scène d'aviation (tâches) 
- kimono kaki en soie motifs de Matsu (pin), fleurs et rivière, doublure en soie rouge (tâches). 
Dimensions : 160 x 120 cm 
- kimono noir en soie motif fleuri, caneton, doublure en soie rouge (tâches) 
- kimono en soie gris, dessin d'oiseaux et plantes, doublure en soie jaune (tâches) 
- kimono en soie, tissu kanoko motif de cerf et singe (tâches) tie and dye marron et gris, doublure 
en soie crème
- Kimono kaki, col bleu marine, tissus kanoko, motif de samouraï, doublure bleue en soie (tâches, 
usure couture) 
- kimono bleu nuit, tissu épais, sans doublure. Dimensions : 160 x 120 cm 
- kimono en soie noir, motifs de feuillages rose et doré, doublure en soie rouge (tâches). 
Dimensions : 160 x 120 cm

90

42 Japon XXème - Ensemble de huit vestes haori, comprenant : 
- Une veste haori en soie violette kikkô et de scènes de vie et de nature, doublure en soie rose 
décor de paon, fermeture par un cordage sur le devant. 
- Veste haori noire, décor de feuillages, doublure en soie beige 
- Veste haori prune, décor de rubans fils irisés rouge et doré, doublure en soie beige et rouge, 
fleurs de Sakura, fermeture par un cordage argenté sur le devant. 
- Veste haori marron, doublure en soie marron clair motifs de squelettes
- Veste haori noire en soie, décor branches de bambou
- Veste haori en soie violet et noir à décor de couronne de fleurs, doublure en soie rouge motif de 
usagi (petits lapins blancs) 
- Veste haori en tissu bleu marine, motif de Nami (mer)
- Veste haori en soie corail, motif de kiku (chrysanthème), doublure en soie. Dimensions : 83 x 
120 cm

80
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44 Japon XXème - Lot de six kimono, comprenant : 
- Kimono tissage Ro dans les tons beige, noir et bleu, scène de navire marchand rehaussé de fil 
argenté et doré, motif de Tsuru (grues), fermeture par une ceinture en soie, sans doublure
- Kimono en soie noir, tissu brocart motifs de bouquets de blé, doublure en soie crème (tâches). 
Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono en soie kaki, brodé de scènes de natures avec Tsuru (grue) et différents feuillages, 
relevés de fils dorés et argentés, sans doublure. Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono en soie noire, déchiré, doublure en soie kaki à motif de usagi (petits lapins blancs) 
(déchirures, tâches). Dimensions : 102 x 120 cm 
- Kimono gris, doublure en soie marron, col noir, tête de tatsu (dragon) en son dos. Dimensions : 
134 x 120 cm 
- Kimono en soie noir, doublure en soie kaki motif de champs et animaux des bois (tâches et 
trous). Dimensions : 130x 120 cm

60

48 Japon XXème - Lot de dix kimonos, comprenant : 
- Kimono en soie bleu clair à décor de sakura et feuillage rose et vert. Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono rose ajouré feuillage rose et violet
- Kimono en soie forme géométrique, rose, gris, vert, noir, doublure en soie rose. 
- Kimono tissage Ro noir  Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono en soie rose saumon à décor de kiku (chrysanthème) et take (bambou), doublure en 
soie blanche et saumon (tâches). Dimensions : 165 x 120 cm 
- Kimono en soie dans les tons vert d'eau, motifs géométriques, doublure en soie blanche. 
Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono scène de combat aérien et maritime dans les tons beige et noir. Dimensions : 150 x 120 
cm 
- Kimono en lin et soie bleu marine brodé de dessins d'origamis, doublure en soie. Dimensions : 
160 x 120 cm 
- Kimono en soie orange décor de fleurs en tie and dye, doublure en lin rouge et blanche. 
Dimensions : 140 x 120 cm 

On y joint un patron de kimono en soie noir, coutures non terminées, à décor de kiku 
(chrysanthème) (manque une manche).
Dimensions : 170 x 70 cm

60

49 Japon XXème - Lot de cinq kimonos, comprenant : 
- Kimono beige en soie, motif de take (bambou), cho (papillons), botan (pivoine), doublure en soie 
rouge, fils de trame. Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono en soie rouge tissus kanoko, motifs kikkô, Tsuru (grue), col blanc (tâches). Dimensions : 
130 x 120 cm 
- Kimono mélange de matières, lin et soin, motifs géométriques jaune, vert, noir, doublure en soie 
blanche tie and dye rouge. Dimensions : 160 x 120 cm 
- Kimono en soie vert sapin à décor de végétaux, doublure en soie rouge et rose. Dimensions : 
150 x 120 cm 
- Kimono noir et crème, motifs de kame (tortue). Dimensions : 80 x 120 cm

81

50 Japon XXème - Lot de Sept vestes haori, comprenant : 
- Veste haori noire en soie, motif de fleurs rouge et doublure en soie crème et orange 
géométrique, fermeture par un cordage sur le devant. Dimensions : 80 x 120 cm 
- Veste haori noire en soie de feuillages stylisés, fermeture sur le devant par un cordage, doublure 
en soie rose motifs de noshi. 
Dimensions : 80 x 120 cm 
- Veste haori violette, motifs de matsu, doublure en tissu bleu (tâches, déchirures). Dimensions : 
80 x 120 cm 
- Veste haori motifs de Cho (papillons) jaune, fond noir, doublure en soie crème. Dimensions : 80 
x 120 cm 
- Veste haori noire, à motif de Ume (fleurs de prunier) violet, doublure en soie crème motifs de 
sakura rouge, fermeture par un cordage sur le devant (tâches). Dimensions : 80 x 120 cm 
- Veste haori noire, doublure en soie, paysage Japonais, (tâches), fermeture par un cordage sur 
le devant. Dimensions : 90 x 120 cm 
On y joint une veste noire, motif de Yokaï, créatures imaginaires (tâches). Dimensions : 90 x 120 
cm

70

51 Lot de tenues de cérémonies, comprenant : 
- Kimono de mariage violet, couture fils dorés motifs de Kuro et Matsu (pins), sakura et créatures, 
doublure rouge en soie. Dimensions : 160 x 120 cm 
- Hakama de cérémonie, tissu doré et argenté à motifs de Seigaiha (symbole de chance, 
puissance et résilience). Dimensions : 90 x 61 cm
- Veste de cérémonie fermeture sur le devant à 5 boutons chinois , bleue marine à motifs de 
dragons et fleurs, doublure en soie bleue clair. (tâches). Dimensions : 62 x 60 cm

410
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52 Douze pièces de soie et tissus brodés polychrome, à décor de grues, végétaux et fleurs, décors 
divers. Dimensions diverses

81

54 Quatorze pièces de tissus brodés polychromes, décors et dimensions diverses, fleurs, végétaux 
et points.

40

55 Dix pièces de tissus brodés polychromes dans les tons kaki et marrons, géométriques et 
papillons, motifs de grues, végétaux, dimensions diverses

20

56 Dix pièces de tissus brodés polychromes à décor de fleurs et diverses, dimensions diverses 51

58 Japon XXème - Lot comprenant quatre kimonos : 
- Kimono en soie beige à décor floral polychrome, doublure en partie en soie rose. Dimensions : 
155 x 140 cm 
- Kimono en soie terra cota à décor re brodé de sensu, doublure en soie beige. Dimensions : 160 
x 120 cm 
- Kimono en soie violette à décor d'anémones et de papillons, doublure en soie rouge et lien 
d'attaches en soie blanche. Dimensions 144 x 112 cm 
- Kimono en soie rouge, éclaboussures d'or, motif floral, fermeture par un cordage en soie, col 
renforcé, doublure beige. Dimensions : 120 x 130 cm

95

62 Japon XXème - Lot de cinq Obis comprenant : 
- Obis à décor de Maru (rond fleuris), fond irisé, partiellement cousu sur une longueur 
- Obi fond noir décor floral
- Obi vert amande, tissu irisé 
- Obi noir, fleurs tissu brocart 
- Obi bordeaux, motifs géométriques

61

63 Japon XXème - Lot de six obis comprenant : 
- Obi noir à motifs de papillons, tissu brocart doré 
- Obi bleu marine en soie à motif d'oiseaux 
- Obi crème, tissage tissu brocart argenté 
- Obi vert motifs de kiku (chrysanthème), sakura, take (bambou) et paon 
- Obi crème

60

64 Japon XXème - Lot de quatre kimono comprenant :
- Kimono bleu à motifs géométriques violets, doublure en soie beige et verte
- Kimono en soie bleu à motifs de kiku (chrysanthème) et sakura irisées, doublure en soie rose 
- Kimono en soie kaki à décor de Matsu (arbre) bordeaux et bleu canard, doublure en soie crème 
et jaune 
- Kimono en soie beige et dégradé de rose, motif de fleurs, doublure rose et crème

51
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65 Japon XXème - Lot de sept obis comprenant : 
- Obi en soie fond beige, motifs floraux et feuillagés, doublure en soie tie-dye 
- Obi en soie noire motifs de fleurs brodées et éventails 
- Obi en soie bordeaux, écriture en tissu irisé doré 
- Obi marron à décor de take (bambou) et sakura, paon 
- Obi en soie noire, à décors géométriques 
- Obi en soie violette, motifs de fleurs, doublure violette 
- Obi en soie noir, à motifs floraux violets

70

66 Japon XXème - Lot de quatre kimonos : 
- Kimono beige à décor de feuillages vert, doublure orange et violette en soie
- Kimono marron, motif de Fô bleu marine, doublure en soie bleu marine 
- Kimono en soie verte, décor géométrique, doublure beige
- Kimono en soie kaki, à décor de fleurs polychromes, paon, feuillages. Dimensions : 165 x 130, 
manches : 106 cm

50

68 Japon XXème - Lot de quatre Obis : 
- Obi bordeaux, à décor d'oiseaux et de végétation irisés. Doublure en soie noire 
- Obi noir à décor d'Origami rouge
- Obi noir à décor de feuillage beige et vert. Doublure en soie noire 
- Obi rose pâle, à décor d' "Ume" (pivoines) rouges, dorées et beiges. Doublure en soie rose.
On y joint un koshi-ate ou plaque de dos, des koshi-imo et des obijime.

40

69 Japon XXème - Lot de cinq vestes haori comprenant :
- Une veste haori noire en soie à décor de phœnix dorés et cuivrés, doublure en soie à motif 
animé
- Veste haori en soie noire, décor de sakura et pivoines, matsu (pins), doublure en soie avec 
origami rouge et vert 
- Veste haori noire en soie, décor de bambou irisés, doublure en soie beige, fermeture par un 
cordage. 
- Veste haori noire à décor de fleurs triangulaires, doublure en soie crème avec broderie de grues, 
fermeture par un cordage. 
- Veste haori noire en soie, décor de kiku (chrysanthème) en tissu irisé cuivre, doublure en soie 
rose et beige

50

70 Japon XXème -
UCHIKAKÉ ou Kimono de mariage en soie beige à motif géométrique en brocart et à riche décor 
brodé jacquard de phœnix, de matsu (pins). Doublure en soie rouge. Longues manches 
arrondies. Dimensions : 185 x 135 cm

290

71 Japon XXème -
UCHIKAKÉ ou Kimono de mariage en soie dorée à riche décor brodé de kiku (chrysanthème). 
Doublure en soie orange. Longues manches arrondies. Dimensions : 195 cm

260

72 Japon XXème -
UCHIKAKÉ ou Kimono de mariage en soie rouge gaufrée à riche décor en jacquard d'un paon, de 
sakura, de botan (pivoines) et de kiku (chrysanthèmes). Doublure en soie rouge. Longues 
manches arrondies.
Dimensions : 190 x 130 cm

60

73 Japon XXème -
UCHIKAKÉ ou Kimono de mariage en soie orange à riche décor en brocard d'une grue, de 
sakura, de botan (pivoines) et de kiku (chrysanthèmes). Doublure en soie rouge. Longues 
manches arrondies. Dimensions :185 x 130 cm

50
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74 Japon XXème -
UCHIKAKE ou kimono de mariage, tissus jacquard à décor de tigres et de dragons, à décor 
richement brodé de grues et de résineux en doré, tortue, doublure en soie rouge. Dimensions : 
154 x 124 cm

94

76 Japon XXème -
UCHIKAKE kimono de mariage, en soie polychrome tissus brocart à décor de phœnix, branche 
de sakura, doublure entièrement de fils dorés. Dimensions : 154 x 124 cm

151

77 Japon XXème - Lot de deux kimonos de cérémonies comprenant :
- Un kimono en soie noire, doublure en soie beige à décor peint à décor de kiku (chrysanthème) 
et de bambou 
- Un kimono en soie marron, motifs feuillagé, doublure soie rouge. Dimensions : 150 x 123 cm

100

83 Japon XXème - Lot de cinq kimonos et vestes haori comprenant : 
- Kimono en soie bordeaux et beige motifs géométriques, doublure en soie blanche 
- Kimono en soie noire motifs de sakura et grues doublure en soie beige 
- Veste haori bordeaux, motif de botan (pivoine) doré, fil de trame, mâche à recoudre, sans 
doublure
- Veste haori noire à motifs floraux, bordeaux et gris, lien d'attaches gris, doublure en soie 
blanche à motifs géométriques (tâches) 
- Veste haori en soie noire, motif de créatures et fleurs fil irisé, doublure en soie crème 
- Veste Haori en soie noire à motifs de végétaux polychrome, doublure en soie orange et beige, 
fermeture sur le devant avec un cordage vert, rose et beige

55

84 Japon XXème - Lot de cinq vestes haori comprenant : 
- Veste haori violette, motif de crustacés orange, fermeture par un cordage sur le devant 
polychrome, doublure en soie orange et beige 
- Veste haori à motifs orange, cuivre et noir, doublure en soie rose rayée blanche et Lila, 
fermeture par un cordage sur le devant rouge, bouton au col 
- Veste haori rose, motifs géométriques polychrome, doublure déchirée en soie motifs végétaux, 
lien de fermeture en cordage jaune. 
- Veste haori marron et rouge, doublure en soie imagée, lien de serrage vert 
- Veste haori en soie noire à motifs de pagodes et de temples, végétaux, doublure en soie rose et 
beige, lien de fermeture noir et bronze sur le devant

50

86 Japon XXème - Lot de six kimonos comprenant : 
- Kimono en soie noire et rose, motif de fleurs et kanoko, grues, doublure en soie rouge, fil de 
trame 
- Kimono en soie, tissus relief, doublure en soie orange 
- Kimono en crêpe de soie à motifs de feuillages, rehaussés de fils dorés et rouges, brocarts. 
- Kimono en soie orange et bleue, motifs jacquard damassé
- Kimono en soie jaune, motifs jacquard damassé, motifs de Take (bambou), fleurs de Ume 
(prunes). Doublure en soie rouge
- Kimono en crêpe de soie noire, à motif végétaux, rehaussés de fils argentés.

60

89 Japon XXème - Lot de quatre kimonos, comprenant : 
- Kimono en soie rouge, tissu Kanoko et fleurs. Doublure en soie beige et rose. Tâches 
- Kimono en soie rouge, rose et bleue marine, motifs de cercles Tie and Dye. Doublure en soie 
rouge. 
- Kimono en soie noire, motifs géométriques rouges et blancs. Doublure en soie blanche et rose. 
- Kimono en soie noire, fils de trame. Motifs de feuillages et fleurs en jacquard

40
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92 Japon XXème - Lot de 6 vestes Haori comprenant : 
- Veste Haori bleue nuit, motifs Kanoko, kawa (rivières), fils de trame. 
- Veste Haori en soie noire, motifs d'oiseaux sur branches tissu broquart. Doublure en soie rose et 
blanche. 
- Veste Haori en crêpe de soie, motifs ajourés, fil de trame.
- Veste Haori en soie noire, motifs de fleurs tissu irisé, fil de trame.
- Veste Haori en soie beige, motifs de Sakura (fleurs de cerisier) noires et rouges. Fermeture par 
un cordage sur le devant fils tressé rose. 
- Veste Haori en soie noire, tissu broquart à motifs de nuages. Doublure en soie blanche.

61

96 Japon XXème - Lot de dix obis comprenant :
- Obis de taille différentes en jacquard à décor de phoénix, de hérons, de fleurs, de scènes de 
palais. 
Certains Nagoya obi (partiellement cousu et replié sur une longueur). Différentes largueur : 15, 
30, 6 cm

100

97 Japon XXème - Lot de quatre obis comprenant : 
- Obi en soie orange à décor d'enroulements en doré et argenté. Type Nagoya obi (partiellement 
cousu et replié sur une longueur). 
- Obi en soie polychrome à décor de carpes koï au fil métallique. 
- Obi en soie rose à décor de fleurs polychrome rehaussé de fil argenté. 
- Obi en soie orange à décor de nuage en doré et blanc.

71

98 Japon XXème - Lot de six kimonos comprenant : 
- Kimono en soie à motif floral dans les tons automnaux. Doublure en soie rose et beige. 
- Kimono en soie rose pâle à décor peint de héron. Non doublé. 
- Kimono en soie rose à motif de vaguelettes en jacquard. Doublure en soie blanche. 
- Kimono en soie verte à décor d'anémones en doré. Doublure en soie rouge et rose. 
- Kimono en soie violette à décor de phœnix au fil métallique rose. Doublure en soie rouge et 
beige. 
- Kimono en soie noire à décor de hérons courant sur le bas. Doublure en soie rouge. Rehauts de 
fil doré (décousu).

62

99 Japon XXème - Lot de six obis comprenant : 
- Obi en soie verte à décor de carpes koï en doré et argenté. Nagoya obi (partiellement cousu 
replié sur une longueur).
- Obi en soie orange à décor en jacquard de phœnix sur fond floral. 
- Obi en soie noire à décor en jacquard et brocard de figures géométriques. 
- Obi en soie noire à décor en jacquard et brocard de fleurs.

71

100 Japon XXème -
Lot de dix obis de taille différentes en soie à décor de fleurs, de montagnes, de dragons, de 
phœnix, d'écrevisses. 
Certains Nagoya obi (partiellement cousu et replié sur une longueur).  Différentes largueurs : 27 
et 30 cm

90

101 Japon XXème - Lot de quatre vêtements, comprenant : 
- Kimono tissu Ro rose à motif de vagues. Non doublé. 
- Veste haori en soie bordeaux à motif de fleurs tissu kanoko. Doublure en soie crème et rose. 
- Kimono en soie bleue à motif type kanoko d'oiseaux. Col en tissu texturé beige. Doublure en 
soie rose. 
- Veste haori en soie polychrome texturée à décor de fleurs stylisées. Non doublée.

40

105 Japon XXème - Lot de 5 kimonos pour enfant, comprenant :
- Kimono en soie kaki à motif de personnages et animaux. Lien en soie kaki. Doublure en soie 
beige.
- Kimono en soie bleue et jaune à motifs géométrique et scène de vie et char. Doublure en soie 
beige.
- Kimono en soie violette tissus jacquard damassé motif de kiku (chrysanthème) et tachibana 
(agrumes). Doublure en soie rouge tissus jacquard. Déchirures
- Kimono en soie noir et beige à décors de tortue, rivière et take (bambou). Lien en soie noire. 
Doublure en soie beige
- Kimono en soie grise à motifs de grues, matsu (pins), sakura et temple. Doublure en soie 
orange.

50
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108 Japon XXème - Lot de 8 vestes haori comprenant :
- Veste haori en soie orange à motifs d'étendard et broderie irisé. Col carré, fermeture croisée 
avec cinq boutons pressions et lien en soie blanc et orange. Doublure en soie crème et orange à 
motifs de boîte et végétaux.
- Veste haori en soie noire à motifs d'anémones irisées. Doublure en soie blanche à motifs de 
kiku (chrysanthème) en jacquard damassé.
- Veste haori en soie noire et verte à motifs de végétaux ajourés. Fil de trame, déchirure.
- Veste haori en soie noire à motifs abstrait irisés. Doublure en soie beige à motifs géométriques.
- Veste haori en soie noire à motifs géométriques abstraits irisés. Col carré, fermeture croisé avec 
cinq boutons pressions et lien en soie. Doublure en soie beige à motifs divers de vases, paniers, 
fruits et fleurs.
- Veste haori en soie noire texturée à motifs géométriques irisés. Fermeture par un cordage. 
Doublure en soie beige à motif fleuri et d'oiseaux.
- Veste haori en soie noire à motifs kanoko et végétaux. Fils de trame. Doublure en soie beige 
jacquard damassé.
- Veste haori noire, doublure en soie blanche à motifs fleuris en jacquard damassé. Fils de trame.
On y joint un kimono en soie noir à motifs de mano. Doublure en soie blanche à motifs de chiens.

80

109 Japon XXème - Lot de 5 kimono, comprenant :
- Kimono en soie violet à motifs kanoko. Doublure en soie beige. Tâches
- Kimono en soie noir à motifs de fleurs abstraites rouges et blanches. Doublure en soie rose 
pâme et rouge.
- Kimono en soie violet et blanc à motifs géométriques abstraits. Doublure en soie jaune, blanche 
et rouge.
- Kimono en soie noir à motifs de kiku (chrysanthème) irisées. Col carré, fermeture avec quatre 
boutons pression et lien. Doublure en soie rose.
- Kimono en soie noir à motif de matsu (pin), sakura et grues dans les tons verts. Doublure en 
soie blanche.
On y joint deux obis dans les tons marrons et dorés

90

111 Japon XXème - Lot de trois jupes traditionnelles comprenant :
- Jupe en soie jaune, tissage Ro, à motifs de phœnix, nuages et végétaux brodés de fils d'or. 
Doublure en soie blanche. Fermeture par des liens. Déchirures et tâches.
- Jupe en soie noire tissu brocart doré à motifs de végétaux et de kiku (chrysanthème). Doublure 
en soie rose. Fermeture par des liens
- Jupe en soie marron à décor de dragons en doré revers en soie violette.

40

112 Japon XXème - Lot d'éléments de décoration en tissus, comprenant :
- Paire de tissus en soie orange à décor floral en fil métallique, accroches à l'arrière. Dimensions : 
38 x 262 cm
- Une paire de tissus à décor de phœnix en soie bleu, revers en soie jaune (accidents), accroches 
à l'arrière. Dimensions : 67 x 460 cm 
-Tissus en soie marron avec oiseaux et fleurs brodées. Dimensions : 200 x 200 cm (environ) 
- Tissus en soie, motifs de papillons et de fleurs revers en coton blanc (accidents) fil de trame. 
Dimensions : 134 x 200 cm

40

113 Japon XXème - Lot de neuf tissus, comprenant : 
- Rideau en crêpe verte et doré. Dimensions : 54 x 130 cm (environ) 
- Rideau en soie violette, décor de mon, matsu et grues dans les tons vert et beige 
- Rideau en soie bleu, à décor de mon et grues, cerisier 
- Tenture à décor de sage, biche etc. Dimensions : 66 x 71 cm 
- Paire de tentures en soie rouge à décor brodés d'animaux fantastiques (accidents), en l'état . 
Dimensions : 40 x 40 cm
- Tenture à décor de héron en soie rouge. Dimensions : 48 x 48 cm 
- Tenture en soie bleue et orange à décor d'une tortue brodée. Dimensions : 75 x 70 cm 
- Tenture en tissu brodé d'une écrevisse. Dimensions : 59 x 53 cm 
- Tenture en soie polychrome à décor de tortues sur leur rochers. Dimensions : 73 x 64 cm
- Tenture en soie à décor calligraphié et de fleurs. Dimensions : 41 x 41 cm (trous)

40

114 Japon XXème - Lot de vêtements comprenant : 
- Trois kimonos, dans les mêmes tons de tissus, gris marron et bleu 
On y joint deux jimbei dont un  à coton bleu, le second en tissu marron à fines rayures

80
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120 Japon
Cinq bannières de temple (?) en feutre rouge à décor de broderie brocard figurant des nénuphars 
surmontant des idéogrammes. 
Accidents, manques. 
Dimensions d'un : 70 x 40 cm

30

121 Japon
Deux broderies sur soie bleue nuit figurant un vieillard à la biche aux pampilles dans les coins 
(pour une). 
Présence de fils de bâtit. 
Accidents et tâches.
Dimensions : 71 x 71 cm et 71 x 65 cm

30

122 Japon XXème -
Uchishiki, nappe d'autel Japonaise pour les cérémonies bouddhistes. Riche décor en fil doré d'un 
dragon et d'un tigre dans des nuées. Tâches, manques.
Dimensions : 49 x 80 cm

10

128 Lot comprenant un sari de mariage rouge en crêpe de soie, broderies en relief à motif végétal au 
fil doré et argenté, une jupe en soie assortie au sari ainsi qu'un haut long, manche courte et col 
carré avec broderie assortie aux manches. Fermeture à l'arrière. Tâches de transpiration

50
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